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ΘΕΜΑ: Η αρ. πρωτ. 722/29-11-2023 Αναφορά του βουλευτή κ. Γεωργίου Μουλκιώτη.

ΣΧΕΤ:    Δικό σας το αριθ. πρωτ. 748/29-11-2023 έγγραφο.

           

     Σχετικά με την ανωτέρω Αναφορά του βουλευτή κ. Γεωργίου Μουλκιώτη , με θέμα 

«Αντιμετώπιση καταγγελίας του Πανελληνίου Σωματείου Εργαζομένων Vodafone-

Πάναφον για την τήρηση του νομοθετικού πλαισίου επί απασχόλησης για την Κυριακή», 

για τα θέματα αρμοδιότητας μας και στο πλαίσιο λειτουργίας της Επιθεώρησης 
Εργασίας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

   Περιφερειακή Διεύθυνση Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Δυτικής Ελλάδας 
και Ιονίων Νήσων

Από έρευνα που διενεργήθηκε στο Πληροφοριακό Σύστημα ΕΡΓΑΝΗ, 

διαπιστώθηκε ότι όλοι οι εργαζόμενοι της επιχείρησης στο υποκατάστημα της Vodafone 

στην Πάτρα (Μαιζώνος 90) ήταν δηλωμένοι την Κυριακή 26/11/2023 σε ανάπαυση/ρεπό. 

Περιφερειακή Διεύθυνση Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Κεντρικής 
Ελλάδας
      Τα Τμήματα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Λάρισας, Μαγνησίας, 
Καρδίτσας και Φθιώτιδας-Ευρυτανίας, διερευνώντας τα καταγγελλόμενα της ανωτέρω 

Αναφοράς, την Κυριακή 26/11/2023 κατά το ωράριο της προαιρετικής λειτουργίας των 

εμπορικών καταστημάτων (άρθρο 16 Ν. 4177/2013 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 19 του 

Ν. 5019/2023), διενήργησαν συνολικά (9) επιτόπιους ελέγχους σε καταστήματα και σε 
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franchise καταστήματα της Vodafone στην περιοχή αρμοδιότητάς τους, τα οποία 

βρέθηκαν κλειστά.  

Περιφερειακή Διεύθυνση Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Κεντρικής 
Μακεδονίας

Στην περιοχή αρμοδιότητας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας 

δραστηριοποιούνται τρία καταστήματα της εταιρείας VODAFONE. Κατά την Κυριακή 
26.11.2023 διενεργήθηκαν συνολικά 5 (πέντε) επιτόπιοι έλεγχοι, τρεις στα ιδιόκτητα 

καταστήματα της επιχείρησης και δύο σε καταστήματα franchise.

Ειδικότερα:

1) Από τους δύο ελέγχους που διενεργήθηκαν στα καταστήματα χωρικής αρμοδιότητας 

του ΤΕΕΣ Ανατολικού Τομέα Θεσσαλονίκης διαπιστώθηκαν τα εξής:

        Α. Στο κατάστημα της εταιρείας που βρίσκεται εντός του εμπορικού κέντρου 

«MEDITERRANEAN COSMOS» στο 11° χλμ. Θεσσαλονίκης-Μουδανιών, διαπιστώθηκε η 

απασχόληση δύο εργαζομένων, για τις οποίες ζητήθηκαν αναλυτικά εξοφλητικά 

σημειώματα και οι οποίες πρόκειται να λάβουν την αναπληρωματική ημέρα ανάπαυσης 

την επόμενη εβδομάδα από αυτήν του ελέγχου, όπως δηλώθηκε από την επιχείρηση στο 

ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ. Η επιχείρηση ενημερώθηκε από την Υπηρεσία μας για το νομοθετικό 

πλαίσιο που διέπει τη χορήγηση των αναπληρωματικών ημερών ανάπαυσης μετά τις 

τροποποιήσεις του Ν.5019/2023 και έγιναν οι απαραίτητες συστάσεις για την τήρησή τους 

την προσεχή Κυριακή.

         Β. Το κατάστημα της εταιρείας που βρίσκεται εντός του εμπορικού κέντρου 

«ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» στην οδό Τομπάζη 15, διαπιστώθηκε ότι ήταν κλειστό και δεν 

απασχολούσε εργαζομένους.

 2) Από τους δυο ελέγχους που διενεργήθηκαν κατά την ημέρα της καταγγελίας από το 

ΤΣΕΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας διαπιστώθηκε ότι το κατάστημα της επιχείρησης 

VODAFONE επί της οδού Τσιμισκή 76 και το κατάστημα franchise ΑΚ LIONS ΜΟΝ IKE 

επί της οδού Βενιζέλου 11 στη Θεσσαλονίκη, δεν λειτουργούσαν.

3) Από έλεγχο που διενεργήθηκε κατά την ημέρα της καταγγελίας από το ΤΕΕΣ Σερρών 

διαπιστώθηκε ότι το κατάστημα της επιχείρησης VODAFONE (franchise) επί της οδού 

Μεραρχίας 24, ήταν κλειστό.

4) Από έρευνα που διενήργησε το ΤΕΕΣ Κιλκίς στο Πληροφοριακό Σύστημα ΕΡΓΑΝΗ και 

την ψηφιακή οργάνωση του χρόνου εργασίας για δύο καταστήματα franchise που 
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βρίσκονται στην περιοχή αρμοδιότητάς του, διαπιστώθηκε ότι όλοι οι εργαζόμενοι 

δηλώθηκαν σε Ανάπαυση/Ρεπό για την  Κυριακή 26/11/2023.

Περιφερειακή Διεύθυνση Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Αθηνών
Κατά την Κυριακή 26.11.2023 διενεργήθηκαν συνολικά 13 (δεκατρείς) έλεγχοι σε 

καταστήματα - υποκαταστήματα της εταιρείας VODAFONE, από τους οποίους  οι 6 (έξι) 

ήταν επιτόπιοι στα καταστήματα της επιχείρησης και 7 (επτά) από έρευνα στο ΠΣ 

ΕΡΓΑΝΗ. 

Ειδικότερα:

1) Από ένα έλεγχο που διενεργήθηκε κατά την ημέρα της καταγγελίας από το ΤΕΕΣ 
Αγίας Παρασκευής διαπιστώθηκε ότι το κατάστημα της επιχείρησης VODAFONE επί της 

οδού Λ. Πεντέλης 29 στα Βριλήσσια, ήταν κλειστό.

2) Από ένα έλεγχο που διενεργήθηκε κατά την ημέρα της καταγγελίας από το ΤΕΕΣ 
Ανατολικού Τομέα Αθηνών διαπιστώθηκε ότι το κατάστημα της επιχείρησης 

VODAFONE επί της οδού Πανεπιστημίου ήταν κλειστό και από έρευνα που διενεργήθηκε 

στο Πληροφοριακό Σύστημα ΕΡΓΑΝΗ και την ψηφιακή οργάνωση του χρόνου εργασίας για 

δύο υποκαταστήματα που βρίσκονται στην περιοχή αρμοδιότητάς του, διαπιστώθηκε ότι 

ήταν κλειστά.

3) Από ένα έλεγχο που διενεργήθηκε κατά την ημέρα της καταγγελίας από το ΤΕΕΣ 
Γλυφάδας-Δάφνης στο κατάστημα της επιχείρησης VODAFONE επί της οδού Α. Μεταξά 

10 στη Γλυφάδα, ζητήθηκαν εκκαθαριστικά σημειώματα αποδοχών για έξη (6) 

εργαζόμενους.

4) Από ελέγχους που διενεργήθηκαν κατά την ημέρα της καταγγελίας από το ΤΕΕΣ 
Καλλιθέας σε δύο κατάστημα της επιχείρησης VODAFONE (Καλλιθέας και Π. Φαλήρου), 

ζητήθηκαν εκκαθαριστικά σημειώματα αποδοχών για τρεις (3) εργαζόμενους του ενός 

καταστήματος, ενώ το άλλο βρέθηκε κλειστό.

5) Από ελέγχους που διενεργήθηκαν κατά την ημέρα της καταγγελίας από το ΤΕΕΣ 
Ν. Ιωνίας σε καταστήματα της επιχείρησης VODAFONE διαπιστώθηκαν τα εξής :

• Σε μια περίπτωση (οδός Κασσαβέτη) το κατάστημα βρέθηκε κλειστό.

• Από έρευνα που διενεργήθηκε στο Πληροφοριακό Σύστημα ΕΡΓΑΝΗ και την 

ψηφιακή οργάνωση του χρόνου εργασίας για τρία υποκαταστήματα (Μαρούσι 

για 5 εργαζόμενους, Ν. Ερυθραία για 1 εργαζόμενο και Μαρούσι για 4 

εργαζόμενους), διαπιστώθηκε η μη κατάθεση τροποποιητικών πινάκων 

οργάνωσης του χρόνου εργασίας (χορήγησης ρεπό) και σε δύο (2) 

περιπτώσεις (Γαλάτσι και Ν. Ιωνία), διαπιστώθηκε η κατάθεση 

τροποποιητικών πινάκων οργάνωσης του χρόνου εργασίας με χορήγηση του 

ρεπό για τρεις εργαζόμενους. 



Στις περιπτώσεις που διαπιστώθηκαν παραβάσεις των διατάξεων της εργατικής 

νομοθεσίας, η Επιθεώρηση Εργασίας θα επιβάλει τα νόμιμα. 

        Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι η Επιθεώρηση Εργασίας διερευνώντας τα 

καταγγελλόμενα της ανωτέρω Αναφοράς, διενήργησε συνολικά (222) ελέγχους σε 

εμπορικές επιχειρήσεις σε όλη την χώρα την Κυριακή 26/11/2023 κατά το ωράριο της 

προαιρετικής λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων (άρθρο 16 Ν. 4177/2013 όπως 

τροποποιήθηκε με το άρθρο 19 του Ν. 5019/2023), από τους οποίους διαπίστωσε (51) 

παραβάσεις των διατάξεων της εργατικής νομοθεσίας και επέβαλε (15) πρόστιμα στους 

παραβάτες εργοδότες συνολικού ποσού 36.100€, ενώ (21) έλεγχοι βρίσκονται σε εξέλιξη.  

ΕΣ. ΔΙΑΝΟΜΗ:                                                                                     Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

1. Κ. Διοικητή της Επιθεώρησης Εργασίας

2. Κ.Φ.                                             
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